

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Anunț începere implementare proiect

Beneficiar: UAT COMUNA SALISTEA

Data: 10.07.2023

UAT COMUNA SALISTEA , jud. ALBA anunță începerea activităților pentru implementarea proiectului „*BISERICA DE LEMN “SF. ARHANGHELI” A FOSTEI MANASTIRI CIOARA*”, finanțat din bugetul *Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul 4: Coeziune socială și teritorială, COMPONENTA C11. TURISM ȘI CULTURĂ, INVESTIȚIA I1 - PROMOVAREA CELOR 12 RUTE TURISTICE/CULTURALE MODERNIZAREA /REABILITAREA SITURILOR TURISTICE.*

Obiectiv general: Creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și crearea de noi locuri de muncă în special în mediul rural, respectiv, promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate prin dezvoltarea unei rețele de Organizații Regionale de Management al Destinațiilor și sprijinirea investițiilor locale în turism.

Obiectivul specific al proiectului: *Restaurarea și consolidarea BISERICII DE LEMN “SF. ARHANGHELI” A FOSTEI MANASTIRI CIOARA din comuna SĂLISTEA, Județul ALBA.*

Activități principale ale proiectului sunt:

- Lucrari de restaurare si consolidare a obiectivului Biserica de lemn “SF. ARHANGHELI” A FOSTEI MANASTIRI CIOARA, monument istoric clasa A
- Promovarea obiectivului de patrimoniu.

Cod proiect: PNRR 7.3-I1-C11.

Valoarea totală a proiectului: 2.910.475,02 lei;

Valoarea maximă a finanțării nerambursabile: 2.886.675,02 lei;

Valoarea eligibilă din PNRR: 2.425.777,33 lei;

Valoarea TVA aferentă a cheltuielilor eligibile din PNRR: 460.897,69 lei;

Perioada de implementare a proiectului: 01 martie 2022 - 30 septembrie 2024.

Date contact: tel: 0762 201 055 e-mail primaria_salistea@yahoo.com

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

PRIMAR,
STĂNILĂ A. AUREL EMIL

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”